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➢ Sve je počelo sa jabukom. Somersby je lansiran na tržište 2011. godine i od tada je apsolutni lider u kategoriji i
ima sjajnu reputaciju zbog svog jedinstvenog ukusa! Dobija se fermentacijom soka od jabuka, koje daju slast i
gaziranost za pravo osveženje i čine ga savršenim izborom za svačiji ukus. Somersby piće koje je omiljeni izbor
mladih, urbanih ljudi, uvek otvorenih za nove izazove i promene.

➢ Odlično je prihvaćen kako kod muške tako i kod ženske populacije, čime je dobio titulu unisex napitka. Čak ga
je britanski magazin Guardian označio kao „novi Chardonnay“. Somersby se služi dobro rashlađen, u čaši punoj
leda.

PROIZVOĐAČ:  Carlsberg, Srbija
STIL:  Cider
IZGLED:          Somersby Jabuka je bistro i prozirno
MIRIS:         Miris Somersby Jabuka je osvežavajuć, voćni
UKUS:            Voćni cider sa ukusom jabuke 
NAJBOLJE SERVIRANJE: Somersby Jabuka se najbolje servira dobro rashlađen na 4-6°C u čaši za cider, sa

ili bez leda, uz opcionalnu dekoraciju kriškom sveže jabuke za dodatnu
osveženost.
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➢ Somersby Kruška je osvežavajući cider koji nastaje fermentacijom pažljivo odabranih krušaka, uz dodatak
prirodnog šećera iz kruške i blago istaknutih aroma. Njegove nežne gazirane note i prijatna slatkoća čine ga
savršenim napitkom za uživanje u svim prilikama.

➢ Za potpuni doživljaj, najbolje je konzumirati ga dobro rashlađen.

PROIZVOĐAČ:  Carlsberg, Srbija
STIL: Cider
IZGLED:         Svetlo zlatne boje, koja podseća na sočne kruške  
MIRIS:         Miris Somersby Kruska Boje je osvežavajuć, voćni, sa dominacijom zrele kruške i blagim

citrusnim notama
UKUS:            Osvežavajući cider intenzivne voćne arome s ukusom kruške. Ugodna slatkoća i blaga

kiselost daju mu osvježavajući karakter 
NAJBOLJE SERVIRANJE: Somersby Krušku najbolje je servirati dobro ohlađenu, u čaši sa ledom ili direktno iz
   flaše, uz opušteno uživanje na letnjem danu ili uz laganu hranu poput salata ili voćnih
   dezerta.
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PROIZVOĐAČ: Carlsberg Srbija
STIL: Cider
IZGLED:         Ljubičasto-plava boja, koja podseća na sočne borovnice
MIRIS:        Miris Somersby Borovnice je prijatan i intenzivan, sa jasnim aromama svežih borovnica. 
UKUS:           Ukus je voćni, sa jasnim notama borovnice koje pružaju blagu, ali osvežavajuću slatkoću

uz lagani kiseli završetak  
NAJBOLJE SERVIRANJE: Somersby Borovnica najbolje je servirati dobro rashlađen, idealno na temperaturi od 4-

6°C, kako bi se u potpunosti uživalo u njegovim osvežavajućim voćnim notama. Možete
ga poslužiti u visokim čašama za cider, sa nekoliko kockica leda. 
Za dodatni doživljaj, možete ga ukrasiti grančicama mente ili nekoliko borovnica.

➢ Somersby Borovnica je osvežavajući cider sa ukusom sočnih borovnica. Kombinacija prirodnog voćnog šećera i blagih
gaziranih nota stvara harmoničan balans između slatkoće i kiselkaste svežine borovnica. Somersby Borovnica pruža
prijatan voćni užitak, Somersby Borovnica idealan za tople dane ili opuštene trenutke. Najbolje ga je piti dobro
rashlađen, kako bi se maksimalno uživalo u njegovoj osvežavajućoj teksturi i punom ukusu. Somersby Borovnica je
savršen izbor za ljubitelje voćnih napitaka koji traže osveženje sa dozom prirodnog voćnog ukusa.
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➢ Somersby Mango je pravo osveženje za ljubitelje voćnih ukusa koji podsjeća na sočan mango. Nije
previše sladak, ali ima tu laganu, voćnu slast koja te oduševi na prvi gutljaj. Sa svojom laganom
gaziranošću, Somersby Mango je pravi letnji izbor – savršen za opuštanje uz prijatelje ili na nekoj zabavi.
Za sve koji vole voćne i osvežavajuće , Somersby Mango je svakako pravi izbor!

PROIZVOĐAČ:  Carlsberg, Srbija
STIL: Cider
IZGLED:          Boja Somersby Manga je zlatno-žuta, nalik boji manga
MIRIS:         Miris Somersby Manga je osvežavajuć, voćni, baziran na tropskom voću i 
   blagim citrusnim notama
UKUS:            Voćkasti cider sa ukusom manga i notom limete 
NAJBOLJE SERVIRANJE: Somersby Mango najbolje je servirati dobro ohlađen, u čaši sa ledom ili

direktno iz flaše, uz opušteno uživanje u letnjem danu ili uz laganu hranu
poput salata ili voćnih dezerta.
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PROIZVOĐAČ:  Carlsberg, Srbija
STIL: Cider
IZGLED:          Nežna boja breskve
MIRIS:         Arome breskve sa voćnim notama
UKUS:            Sočan i lagan, sa izraženim notama zrele breskve i osvežavajućim karakterom cidera
NAJBOLJE SERVIRANJE: Somersby Breskva se služi dobro rashlađen, u čaši punoj leda.

➢ Kao najnoviji član Somersby portfolija, Somersby Breskva donosi savršen spoj osvežavajućeg cidera i 
neodoljivo sočnih nota breskve – ukusa koji je već osvojio ljubitelje osvežavajućih napitaka.

➢ Spajajući prepoznatljivu svežinu Somersby cidera sa voćnim karakterom breskve, ovaj novi ukus donosi 
lagano i osvežavajuće iskustvo stvoreno za uživanje u svakom trenutku. Inspirisan jednim od omiljenih 
voćnih ukusa, Somersby Breskva unosi novu dimenziju osveženja u svaku priliku.
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